



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA  
DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO À DISTÂNCIA

**RETIFICAÇÃO Nº 1 / 2024 - D E D (10.01.05.02.03)**

**Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO**

**Foz Do Iguaçu-PR, 01 de março de 2024.**

**RETIFICAÇÃO**

No Edital nº 01/2024/DED, que torna público o processo seletivo de Professor/a Formador/a do Curso de Especialização em Gestão em Saúde, na modalidade educação a distância (EaD), da Universidade Aberta do Brasil (UAB) na Universidade Federal da Integração Latino-Americana (UNILA), publicado no Boletim de Serviço nº 22, de 01 de Fevereiro de 2024:

Onde se lê:

**4.2** No caso de não preenchimento das vagas por docente do quadro permanente da UNILA, serão aceitos/as docentes externos à UNILA, desde que atendam a todos os requisitos mínimos expressos no item 4.1, letras "b", "c" e "d".

Leia-se:

**4.2** No caso de não preenchimento das vagas por docente do quadro permanente da UNILA, serão aceitos/as docentes externos à UNILA, desde que atendam a todos os requisitos mínimos expressos no item 4.1, letras "b", "c", "d" e "e".

*(Assinado digitalmente em 01/03/2024 10:03 )*  
FERNANDA ELAINE DE OLIVEIRA FRANCA  
SECRETARIO EXECUTIVO  
D E D (10.01.05.02.03)  
Matrícula: 2143179

**Processo Associado: 23422.001803/2024-00**

Visualize o documento original em <https://sig.unila.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **1**, ano: **2024**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **01/03/2024** e o código de verificação: **121442bec3**